

ПЯРНУСКОМУ ТЕАТРУ — 100 ЛЕТ



На снимке: сцена из юбилейного спектакля.

Фото Д. ПРАНЦА.

Вчера общественность нашей республики отметила столетие Пярнуского драматического театра имени Л. Койдула.

Торжественный вечер открыл директор театра А. Эброк, рассказавший о театральной истории Пярну, сегодняшнем дне и творческих планах коллектива.

Затем открылся занавес для очередной премьеры. Была показана пьеса Л. Койдула «Этский Мульк, или Сто пудов соли», впервые поставленная обществом «Эндла» — предшественником пярнуского театра.

На церемонии после спектакля секретарь ЦК Компартии Эстонии В. Вяляс огласил почетный адрес ЦК Компартии Эстонии, Президиума Верховного Совета и Совета Министров ЭССР.

Со словами приветствия выступили также министр культуры ЭССР И. Лотт, первый секретарь Пярнуского горкома партии А. Таммеорг, первый секретарь Пярнуского райкома партии В. Удам, председатель горисполкома Х. Лыммс, председатель райисполкома В. Макаров и др.